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REQUERIMENTO Nº 00410/2013
 

Requer  informações  acerca  de 
Projetos e Incentivos destinados ao 
Lazer e Cultura na cidade. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que a cidade de Santa Barbara d’Oeste é uma 
cidade  carente  de  espaços  físicos  e  com poucos  atrativos  de  Lazer  para  
jovens e famílias Barbarenses. 

CONSIDERANDO que  além  de  cumprirem  seus  papeis  de 
cidadãos,  pagando  seus  devidos  impostos  e  demais  tributos  cobrados 
municipal  e  nacionalmente,  os  munícipes  necessitam de  espaços  públicos 
para se distraírem, praticarem atividades físicas e esportivas, individualmente 
e coletivamente.

CONSIDERANDO  que  entre  os  direitos  sociais  elencados  no 

art.6º,  está  o  direito  ao  lazer,  abrangendo  indistintamente  todo  cidadão 

brasileiro, esteja ele desenvolvendo alguma atividade profissional ou não. 

CONSIDERANDO que atrativos relacionados a lazer e espaços 

destinados  a  diversão  são  meios  de  distração,  onde  podem  ser  usados 

também por entidades para desenvolverem trabalhos em grupos e projetos que 

envolvam crianças, jovens e idosos desta cidade.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 

do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 

mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal  

para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1 – Existe  algum Projeto e/ou Plano para construir  um espaço 
físico destinado a lazer para jovens, crianças e idosos nesta cidade? 

2 – Se a resposta for positiva, qual o prazo de inicio desta obra e 
que tipo de espaço de lazer será este? 
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3-  A  Administração  tem  conhecimento  sobre  a  escassez  de 
espaços destinados a lazer em nossa cidade?

4- Um dos grandes pedidos dos jovens é a construção de uma 
pista de skate. Existe a possibilidade de se construir uma pista de skate nesta 
cidade?

5- De que forma a Administração tem incentivado ou promovido 
eventos que leve Lazer,  Cultura e Diversão aos munícipes e principalmente 
aos jovens?

6- Hoje a Administração conta com algum tipo de Programa ou 
Incentivo do Governo Federal destinado ao Lazer e Esportes?

7- Se a resposta for Sim, quais são estes Programas?

8- Quais são os Projetos, Parcerias ou Convênios para a área de 
lazer, cultura, esportes e turismo de que a Prefeitura concorre ou já participa, a 
qualquer título, com diversas Secretarias Estaduais ou Ministérios Federais?

9- Caso existente, qual o grau de execução de tais projetos?

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de abril de 2.013.

DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
“Kadu Garçom”

- Vereador -


